



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

26/11/2020

Αγαπητοί γονείς,

Θα θέλαμε να ενημερωθείτε για τις πιο κάτω σημαντικές ανακοινώσεις:

A. ΠΑΝΔΗΜΙΑ

Σας υπενθυμίζουμε βασικές ενέργειες που πρέπει να γίνονται από εσάς ούτως ώστε να βοηθήσετε το σχολείο να προφυλάξει με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την υγεία μαθητών και εκπαιδευτικών από τον νέο κορωνοϊό.

1. Καθημερινή θερμομέτρηση των παιδιών. Αν το παιδί σας έχει τρεις συνεχόμενες μετρήσεις με θερμοκρασία πάνω από 37,2^οC τότε θα πρέπει να παραμείνει στο σπίτι.
2. Αν έχει έστω και ένα από τα συμπτώματα που αναφέρονται στον οδηγό για γονείς (Έχει σταλεί στην αρχή της σχολικής χρονιάς και επίσης είναι αναρτημένος στην Ιστοσελίδα του ΥΠΠΑΝ www.moec.gov.cy), τότε θα πρέπει να παραμείνει στο σπίτι.
3. Αν είχατε επαφή με επιβεβαιωμένο κρούσμα ή είστε εσείς ή το παιδί σας θετικό κρούσμα παρακαλούμε να ακολουθήσετε πιστά τις οδηγίες του αρμόδιου γραφείου του Υπουργείου Υγείας και να ενημερώσετε άμεσα το σχολείο στο τηλ. 25694650. Το σχολείο θα ενεργήσει σύμφωνα με το Πρωτόκολλο που ισχύει τη δεδομένη στιγμή και αφού πάρει οδηγίες από τα Υπουργεία Υγείας και Παιδείας. Σε κάθε περίπτωση να είστε υπομονετικοί και ψύχραιμοι.
4. Να υπενθυμίζετε συνεχώς στα παιδιά σας ότι πρέπει να κρατούν τις αποστάσεις και να πλένουν τα χέρια τους. Όσα μπορούν είναι καλό να φοράνε μάσκα.
5. Λόγω του ότι τα παράθυρα στις τάξεις μένουν συνέχεια ανοιχτά, και η θερμοκρασία είναι αισθητά πιο χαμηλή τα παιδιά θα πρέπει να είναι εφοδιασμένα με ζακέτα ή/και σακάκι για να μην κρυολογήσουν.
6. Να φροντίσετε να έχουν μαζί τους ατομικό αντισηπτικό, υγρομάντηλα και χαρτομάντηλα καθώς και όλα όσα χρειάζονται για τα μαθήματά τους.

B. Ενεργοποίηση Λογαριασμών Office 365 για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση

Παρακαλούμε να ενεργοποιηθούν οι λογαριασμοί χρησιμοποιώντας τους κωδικούς που έχουν αποσταλεί. Σύντομα θα γίνει άσκηση ετοιμότητας εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μεταξύ υπεύθυνων δασκάλων και μαθητών Δ',Ε',ΣΤ' τάξεων. Για τον σκοπό αυτό θα δοθεί σχετικό έντυπο και οδηγίες από τον/την υπεύθυνο/η δάσκαλο/α.

Όσα παιδιά δεν διαθέτουν κατάλληλη συσκευή, για αρχή να συνδεθούν μέσω κινητού τηλεφώνου. Αν παραστεί ανάγκη για εξ αποστάσεως εκπαίδευση το σχολείο θα τα προμηθεύσει με συσκευή tablet.

Γ. Επισκέψεις Γονέων

Αποστέλλεται συγκεντρωτικός πίνακας των εκπαιδευτικών για τις Επισκέψεις Γονέων. Παρακαλείσθε να επικοινωνείτε με το σχολείο για διευθέτηση συνάντησης, **μόνο** όταν απαιτείται και είναι κάτι που δεν μπορεί να λεχθεί μέσω τηλεφώνου.

Δ. Υπηρεσία Αποστολής Μηνυμάτων (SMS)

Σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων, έχουμε ενεργοποιήσει την Υπηρεσία Αποστολής Μηνυμάτων στο κινητό τηλέφωνο που έχετε δηλώσει. Όσοι γονείς δεν επέστρεψαν το έντυπο συγκατάθεσης καλούνται να το πράξουν άμεσα.

Ε. Χριστουγεννιάτικη Φωτογράφιση

Η φωτογράφιση των παιδιών θα πραγματοποιηθεί τις εξής ημέρες:

ΣΤ'	Τρίτη 01/12/2020	<u>Σημείωση:</u> Σύντομα θα σας αποσταλεί φάκελος με όλες τις λεπτομέρειες
Α'+Β'+Γ'	Τετάρτη 02/12/2020	
Δ'+Ε'	Πέμπτη 03/12/2020	

Ζ. Σχολική Αργία

Στις 30 Νοεμβρίου, γιορτή του Αποστόλου Ανδρέα, είναι η τοπική μας γιορτή και το σχολείο θα είναι κλειστό.

Με την ευκαιρία αυτής της επικοινωνίας θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την υπευθυνότητα που δείχνετε στον χειρισμό των θεμάτων της πανδημίας και για τη συνεργασία σας με το σχολείο.

Η Διευθύντρια

Έλενα Βασιλειάδη